



ప్రత్యేక బస్సుల ఏర్పాటు పరిశీలనను ఆర్ఎంశ్రీదేవి

కురుమూర్తికి ప్రత్యేక బస్సులు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 18 : కురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఈనెల 28వ తేదీ వరకు ప్రత్యేక బస్సులు నడుస్తున్నాయని ఆర్డీసీ ఆర్ఎం శ్రీదేవి తెలిపారు. శనివారం బస్టాండ్ లో కురుమూర్తి జాతర బస్సులను పరిశీలించారు. సకాలంలో ప్రత్యేక బస్సులు నడిపించాలే చర్యలు తీసుకోవాలని ఆర్డీసీ అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సుజాత పాల్గొన్నారు.

శిక్షణకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 18 : జిల్లాలో నిరుద్యోగ యువత, యువకులు ఉపాధి కోర్కె కోర్కెల్లో శిక్షణకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని డిప్యూటీ సీనియర్ శ్రీనివాస్ శనివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. బ్యూటీషియన్, ప్యాషన్ డిజైనింగ్, జర్నలిస్ట్, కంప్యూటర్, ఏసీ మోకాసిక్, మొబైల్ రిపేర్, సీసీ కెమెరా, హాజ్ వైరింగ్ కోర్సుల్లో 3 నెలలపాటు శిక్షణ ఉంటుందని తెలిపారు. ఆసక్తి గల వారు ఈనెల 25వ తేదీ వరకు పాత డికావ్ కార్యాలయంలోని వృత్తిశిక్షణ కేంద్రంలో దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కోరారు. వివరాల కోసం 9441565895 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

దివ్యాంగులను కడుపులో పెట్టుకొని చూసుకుంటాం

- ◆ రూ.6,016 పింఛన్ అందజేస్తాం
- ◆ గత పాలకులు వారిని పట్టించుకోలేదు
- ◆ దివ్యాంగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లక్ష్మారెడ్డి

జడ్పర్ టౌన్, నవంబర్ 18 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం దివ్యాంగులను కడుపులో పెట్టుకొని చూసుకుంటుందని జడ్పర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. జడ్పర్ లోని గౌడ ఫంక్షన్ హాల్ లో శనివారం దివ్యాంగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. దివ్యాంగులకు రూ.4వేలు పింఛన్ ఇస్తున్న రాష్ట్రం దేశంలో తెలంగాణ ఒక్కటేనని చెప్పారు. దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి పాటుపడుతున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ ఒక్కరికే దక్కుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చాక ఐదేండ్లలో దివ్యాంగులకు రూ.6వేలకు పెంచుతున్నట్లు చెప్పారు. దివ్యాంగులకు అన్ని విధాలా అండగా ఉన్న ప్రభుత్వానికి మద్దతు తెలుపాలని పిలుపునిచ్చారు. జడ్పర్ నియోజకవర్గంలో సీఎంకేఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యం



దివ్యాంగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

లో దివ్యాంగులకు స్కూటీలు అందించామన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే 24 గంటల కరెంటు, ఇంటింటికీ మిషన్ బీకెండ్ నీళ్లు అందుతున్నాయన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా

దివ్యాంగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో దివ్యాంగులందరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతుగా నిలిచి గెలిపించుకుంటామని తీర్మానించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర దివ్యాంగుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వాసుదేవరెడ్డి, దివ్యాంగుల సంఘం నాయకులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



హన్మడ : టంకరలో ప్రచారం చేస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అల్లుళ్ల శరత్ చంద్రగౌడ్, వంశీగౌడ్

మిడ్డెల్, నవంబర్ 18 : ప్రతి పక్షనాయకుల మాటలు నమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దని, నిత్యం ప్రజాసమస్యలపై పోరాడే నాయకుడైనా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లక్ష్మారెడ్డికి ఓటు వేయాలని ఎంపీపీ సుదర్శన్, జెడ్పీటీసీ శశిరేఖ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని రాణిపేట, డోనూర్, మల్లపూర్, కొత్తూర్, బోయినపల్లి, వాడ్యూల్ తదితర గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీలో ఉన్న పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పాండు, సర్పంచుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు జంగిరెడ్డి, రైతు సమితి మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు సుధాబాల్ రెడ్డి, ప్రతాపరెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, బాలు, నిరంజన్, గోపాల్, భీమరాజు, రాజు, ఆంజనేయులు, నవీనాచారి, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

బాలానగర్ లో..

బాలానగర్, నవంబర్ 18 : ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపు అని బీఆర్ఎస్ చర్కింగ్ మండలాధ్యక్షుడు బాలానాయక్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని నామ్యతండా, పలుగుమీదిగడ్డతండా, వనమోనిగూడల్ బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలతోపాటు, మ్యూనిసిపాలిటీలో ఉన్న పథకాల వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటేసి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని భారీ

మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అంతకుముందు వనమోని గూడల్ కూలి పనిచేసే వద్దకు వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు గోపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ బీసీ సెల్ మండలాధ్యక్షుడు బాలయ్య, ఎస్సీ సెల్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు రమేశ్ నాయక్, నాయకులు శ్రీనివాస్, రాజేందర్, మణి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుధాకర్, ఫీర్యానాయక్, చంద్రకాంత్ ఉన్నారు.

గెలుపును కచ్చితంగా పని చేయాలి

బాలానగర్, నవంబర్ 18 : నిరంతరం అభివృద్ధి కోసం పాటుపడే జడ్పర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాన ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని మరోసారి గెలిపించాలని రైతుబంధు మండలాధ్యక్షుడు గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండలంలోని గొత్తాపూర్, బోడజానంపేట, ఆపాజిపల్లి, పలుగు మీదితండా గ్రామ ముఖ్య నాయకులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో



మిడ్డెల్ : రాణిపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ సుదర్శన్



రాజాపూర్ లో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

ఆయన మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతోపాటు అభివృద్ధికి

ప్రతిపక్షాల మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు

- ◆ గ్రామాల్లో గులాబీ శ్రేణుల ప్రచారం
- ◆ అభివృద్ధిని వివరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్న నాయకులు

పరితపించే లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపిస్తే నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందుతున్నాడన్నారు. ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు కోసం నాయకులు, కార్యకర్తలు కంకణబద్ధులై పనిచేయాలని కోరారు. సమావేశంలో నాయకులు బాలానాయక్, బాలయ్య, రమేశ్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

నవాబ్ పేటలో..

నవాబ్ పేట, నవంబర్ 18 : మండల కేంద్రంలో పాటు కూచూర్, పోమాల, చెన్నారెడ్డిపల్లి, రుద్రారం గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా శనివారం ఇంటింటి

ఎస్ పార్టీని కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జెడ్పీటీసీ మోహన్ నాయక్ అన్నారు. శనివారం సింగమ గూడతండాలో ఇంటింటికీ తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే మండల కేంద్రంలో సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు బచ్చిరెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు నర్సింహులు పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. అదేవిధంగా ఎంపీటీసీ అభిమన్యురెడ్డి

కోరతండా, బదిలితండా, రాఘవపూర్, హనుమంట్ల తండాలో ఇంటింటికీ తిరిగి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రజలను అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

హన్మడలో..

హన్మడ, నవంబర్ 18 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అల్లుళ్లు డాక్టర్ శరత్ చంద్రగౌడ్, వంశీగౌడ్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని టంకర గ్రామంలో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఇంటింటా ప్రచారం చేపట్టారు. మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పదేండ్లలో గ్రామంలో చేసిన అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి కారు గుర్తుకు గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల కార్యదర్శి శివకుమార్, నాయకులు జంగిర్, శ్రీనివాసులు, వెంకటయ్య, ఆంజనేయులు పాల్గొన్నారు.



నవాబ్ పేట : పోమాలలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



నవాబ్ పేట : కూచూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, సర్పంచులు గోపాల్ గౌడ్, లక్ష్మయ్య, కృష్ణయ్య, లలితమ్మ, నాయకులు సంజీవరెడ్డి, కృష్ణగౌడ్, రవి, జైపాల్ యాదవ్, నర్సింహులు, జగన్ మోహన్ గౌడ్, మల్లేశ్ యాదవ్, నరేశ్, రవీందర్, కుమార్ పాల్గొన్నారు.

రాజాపూర్ లో..

రాజాపూర్, నవంబర్ 18 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్



బాలానగర్ : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న గోపాల్ రెడ్డి